
Autorisé par / Autorizzato daVérifié par / Controllato da Etabli par / Concepito daDate / Data Modifications / ModificheIndice

TELT sas  -  Savoie Technolac - Bâtiment “Homère” -
13 allée du Lac de Constance - 73370  LE BOURGET DU LAC (France)

 Tél.: +33 (0)4.79.68.56.50 - Fax: +33 (0)4.79.68.56.75
RCS Chambéry 439 556 952 - TVA  FR 03439556952

Propriété TELT Tous droits réservés
Proprietà TELT Tutti i diritti riservati

Travaux de construction de l'espace visiteurs et parcours panoramique provisoires -
Lavori di realizzazione dello spazio visitatori e percorso panoramico provvisori

Etude d’exécution – Progetto Esecutivo
Génie civil – Opere civili

SCALA ESTERNA BLOCCO ASCENSORE 1/3

NOUVELLE LIGNE LYON TURIN - NUOVA LINEA TORINO LIONE
PARTIE COMMUNE FRANCO-ITALIENNE - PARTE COMUNE ITALO-FRANCESE

CUP C11J05000030001

SCALA / ÉCHELLE

Tratto
Tronçon

Parte
Partie

Opera
Ouvrage

Contratto
Contrat

Cantiere Operativo
Chantier  Opérationnel

Fase
Phase

Indice
Index

Tipo documento
Type de document

Oggetto
Objet

Numero documento
Numéro de document

L'APPALTATORE/L’ENTREPRENEUR IL DIRETTORE DEI LAVORI/LE MAÎTRE D’ŒUVRE

Chantier Opérationnel 04 / Cantiere Operativo 04
CIG ZC32971235

18/11/20200 S. CARTA M. MARELLIPrima emissione
Première diffusion

A. POLLI

A
Stato / Statut

P1:20

0 4 0 9 2 1 8 8 F A 1 5 0 Z E D D S T 1 1 4 2 B

Indirizzo / Adresse GED

- - - -

040_1921880_FA15_0_Z_E_DD_ST_1142.dwg

TUNNEL EURALPINLYON TURIN

Questo progetto
è cofinanziato

dall'Unione europea
(TEN-T)

Ce projet
est cofinancé par

l'union européenne
(DG-TREN)

1

IL PROGETTISTA/LE DESIGNER

0

4 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

2 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

PIANTA ANCORAGGI

TUBO 100x60x5

TUBO 100x60x5

UPN 220

HEB220

HEB220
HEB220

HEB220

HEB220

HEB220HEB220

HEB220

PIANTA PIANO TERRA

UPN 200

UPN 200

PIANTA PIANO PRIMO

HEB220

HEB220 HEB220

HEB220 HEB220

HEB220HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

H
EB

22
0

UPN 220

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

H
EB

22
0

TUBO 100x60x5

TUBO 100x60x5

HEB220

H
EB

22
0

HEB220

HEB220

PIANTA PIANO SECONDO

UPN 200
UPN 200

UPN 200

UPN 200

PIANTA PIANO TERRAZZA

HEB220 HEB220

UPN 200

UPN 200

HEB220

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

H
EB

22
0

IP
E2

20

IPE220

IP
E2

20

Piatto 10x150x200

Piatto 10x150x200

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

H
EB

22
0

H
EB

22
0

HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

HEB220

PIANTA PIANO LANTERNA

UPN 160

UPN 160

UPN 160

UPN 160

5 M24x400
Tirafondo Filettato cl 8.8

HEB220

H
EB

22
0

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

UPN 220

HEB220

H
EB

22
0

HEB220

HEB220

H
EB

22
0

UPN 220

L100X75X10

L100X75X10

L100X75X10

TUBO 100x60x5

TUBO 100x60x5

TUBO 100x60x5

UPN 220

5 M24x400
Tirafondo Filettato cl 8.8

2 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

2 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

1 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

1 M16x200
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

1 M16x190
HILTI HIT-HY 200 HIT-V

Piatto 16x105x240

Piatto 16x105x240

TONDO 24 TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

TONDO 24

4.1 4.1

A

A

B

B

5 5

4 4

3 3

Piatto 16x105x240

CARATTERISTICHE DEI MATERIALI
ACCIAIO PER CARPENTERIA METALLICA

PER ELEMENTI SALDATI  SP.  t <= 40 mm :  ACCIAIO S355J2
CLASSE DI ESECUZIONE EXC3

GIUNZIONI BULLONATE

VITI CLASSE 10.9
DADI CLASSE 10
ROSETTE CLASSE C50
TIRAFONDI FILETTATI CLASSE 8.8

SALDATURE

SALDATURE A COMPLETA PENETRAZIONE OVE PRESCRITTO

QUOTATURA IN mm

FINITURA GRIGLIATI: ZINCATI A CALDO
FINITURA SCALA: FINITURA SUPERFICIALE: ZINCANTE EPOSSIDICO, PRIMER
DI FONDO, FINITURA POLIURETANICA (RAL DA DEFINIRE) SPESSORE FINITO
200micron

LE STRUTTURE DELL'ASCENSORE E DELLA SCALA SONO DISGIUNTATE RISPETTO AL CORPO DEI
CONTAINER. PREVEDERE OPPORTUNE SCOSSALINE IN CORRISPONDENZA DEI GIUNTI.

I RIVESTIMENTI DI PARETE E DI COPERTURA, SIA DELL'ASCENSORE SIA DELLA SCALA, DEVONO ESSERE
A COMPLETA TENUTA NEI CONFRONTI DELL'ACQUA. L'INSTALLATORE DEI RIVESTIMENTI DOVRÀ
SVILUPPARE I DETTAGLI DI SOTTOSTRUTTURE PER IL SOSTEGNO DEI RIVESTIMENTI STESSI. TALI

SOTTOSTRUTTURE SONO DA SOTTOPORRE AD APPROVAZIONE DELLA D.L. E DEI PROGETTISTI, ANCHE
PER VALUTARE POSSIBILI INTERFERENZE CON L'IMPIANTO DELL'ASCENSORE. IN OGNI CASO NESSUN

ELEMENTO POTRÀ INGOMBRARE IL VANO CORSA NETTO INTERNO.
I DETTAGLI DI FISSAGGIO E DI TENUTA ALL'ACQUA VERRANNO DEFINITI DAL FORNITORE E

DOVRANNO ESSERE SOTTOPOSTI AD APPROVAZIONE DA PARTE DELLA DL E DEI PROGETTISTI
ARCHITETTONICI. PREVEDERE CARTER DI PROTEZIONE IN CORRISPONDENZA DELLE PORTE DI

SBARCO DEGLI ASCENSORI. IN COPERTURA DELL'ASCENSORE PREVEDERE TORRINO PER FOROMETRIA
PARI AD ALMENO 0.2MQ. IN COPERTURA DELLA SCALA PREVEDERE BOTOLA PER ACCESSO DI

MANUTENZIONE ALLA 'LANTERNA'.

GRIGLIATI MAGLIA 15x76 - PIATTO 25x2

20/11/2020A S. CARTA M. MARELLISeconda Emissione
Deuxième émission

A. POLLI

25/11/2020B S. CARTA M. MARELLITerza Emissione
Troisième émission

A. POLLI

AutoCAD SHX Text
DIMENSIONE DA VERIFICARE CON IL FORNITORE DELLA PORTA DA 120cm


	Fogli e viste
	SCALA ESTERNA BLOCCO ASCENSORE 1


